11Iro

HUmsa: Anri
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 13.02.2015 19:06:09

dopmupoBaHus 3aKkiI04YeHusi Bpada: 14.02.2015 12:44:29

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/291365/answer/291371




KoneuHo, pexkfe BCEro Haflo ONPEeNeIUTLCS C IPUYMHOM ObICTPOM 99Ky gy, Ho Kak mepByio
MepPY, MOKHO MCIIOTb30BaTh JII000H aHEeCTe3UPYIOIIUH Tejlh Ha TOJIOBKY IO Pe3epPBaTUB Iepen
IIOJIOBEIM aKTOM.



